
 

 

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ – ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
                                                                                             

                                                                                                               Αιγάλεω, 18 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Θέμα: Ακαδημαϊκοί Υπότροφοι – Έκτακτο Προσωπικό 

 
 

Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στη συνεδρίαση της 18ης Σεπτεμβρίου 2023, 

λαμβάνοντας υπόψη την από 2/9/2023 Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου \Έκτακτου 

Διδακτικού Προσωπικού του Πανεπιστημίου μας, καθώς και την ανάγκη διασφάλισης  της πλήρους 

κάλυψης των εκπαιδευτικών αναγκών στα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών των τμημάτων του 

Πανεπιστημίου μας που  είναι αδιαπραγμάτευτη, αποφασίζει ομόφωνα τα παρακάτω:  

 

1. Υποστηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα του Συλλόγου Έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού για 

ίδια σχέση εργασίας με μισθό στο ύψος των σύγχρονων αναγκών και πλήρη εργασιακά 

δικαιώματα.  

Επισημαίνουμε ότι το Πανεπιστήμιό μας δεν δύναται να λειτουργήσει χωρίς επαρκή αριθμό έκτακτου 

εκπαιδευτικού προσωπικού. Επί σειρά ετών η συνεχής μείωση του αριθμού του έκτακτου 

εκπαιδευτικού προσωπικού λόγω ανεπαρκούς κρατικής χρηματοδότησης στο ύψος των πραγματικών 

αναγκών, οι αφυπηρετήσεις και η ανεπάρκεια στις προκηρύξεις μόνιμων μελών Δ.Ε.Π., ενώ ο αριθμός 

των εισακτέων φοιτητών αυξάνεται κατ’ έτος, έχουν δημιουργήσει συνθήκες εργασιακής ασφυξίας στα 

υπηρετούντα μέλη Δ.Ε.Π. Ειδικά σε ορισμένα Τμήματα του Πανεπιστημίου μας, αυτό το πρόβλημα 

είναι πολύ έντονο. Η διαφαινόμενη διαδικασία περαιτέρω αριθμητικής μείωσης των άξιων 

συναδέλφων που υπηρετούν με συνέπεια και ήθος το Πανεπιστήμιό μας πολλά έτη (ακόμη και 

δεκαετίες), διακυβεύει την υποβάθμιση της ποιότητας σπουδών που θεωρούμε ως ύψιστο έργο στο 

πλαίσιο των ακαδημαϊκών μας καθηκόντων. 

2. Ζητούμε την πλήρη ασφαλιστική κάλυψη των υποψηφίων διδακτόρων που παρέχουν 

επικουρικό διδακτικό έργο. 

Για το Δ.Σ. 

H Πρόεδρος         Ο Γραμματέας  

 

Βιλελμίνη (Βίλμα) Καραγιάννη                                     Μιλτιάδης Χαλικιάς 

 


